11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 54

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 24.10.2011 08:19:13

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 30.10.2011 23:02:44

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/246515/answer/246516




YBaxaemniit EBrenuit! [TpuunH MOXeT OBITh MHOTO - BOCIIAJIUTEIbHBIM IPOIECC B IPEICTaTeIbHOMN
JKejese, MOYeBOM Iy3kIpe, MOYeKaMeHHas 00Jie3Hb, BOCIajeHne IpuaaTKa sudka u T.10. CpodyHo
oOpaTUTech K yposory. Yoauwu!



